

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 17.12.2019 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004785503

Cantone: GR

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Engadin Projekt Glass GmbH, Celerina/Schlarigna, nuovo St. Moritz

Engadin Projekt Glass GmbH c/o Simone Martinalli Plazza da Scoula 12 7500 St. Moritz Prima Engadin Projekt Glass GmbH

Engadin Projekt Glass GmbH, in Celerina/Schlarigna, CHE-177.412.036, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 94 del 17.05.2018, Pubbl. 4234855). Statuti modificati: 22.10.2019. Nuova sede: St. Moritz. Nuovo recapito: c/o Simone Martinalli, Plazza da Scoula 12, 7500 St. Moritz. Nuove persone iscritte o modifiche: Martinalli, Simone, cittadino italiano, in St. Moritz, socio e gerente, con firma individuale, con 200 quote da CHF 100.00 [finora: in Celerina/Schlarigna]. Registro giornaliero no 6181 del 12.12.2019 Precedente pubblicazione sul FUSC: no 94, Data: 17.05.2018 Punto di contatto: Handelsregisteramt des Kantons Graubünden